

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి కుబ్జ సంధర్మమైనా మీ వ్యాయామపురస్కార శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

విజయభాను

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555



- నిందితులందరూ నిర్దోషులే..
- సీబీఐ ప్రత్యేక న్యాయస్థానం తీర్పు..
- డీఎంకే శ్రేణుల సంబరాలు ..
- కేసువెంట నిలిచిన ప్రతీ ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు..

దిల్లీ: దేశవ్యాప్తంగా సంచలనం సృష్టించిన 2జీ స్పెక్ట్రం కుంభకోణం కేసులో డెలికాం శాఖ మాజీ మంత్రి ఎ. రాజా, డీఎంకే ఎంపీ కనిమొళి నిర్దోషులుగా తేలారు. ఈ మేరకు పాటియాలా సీబీఐ ప్రత్యేక న్యాయస్థానం గురువారం తీర్పు వెలువరించింది. వీరితో పాటు ఈ కేసులో నిందితులుగా పేర్కొన్న అందరినీ నిర్దోషులుగా ప్రకటించింది. సరైన సాక్ష్యాధారాలు లేనందునే వారిని నిర్దోషులుగా తేల్చినట్లు న్యాయస్థానం పేర్కొంది. అయితే ఈ తీర్పును సవాల్ చేస్తూ హైకోర్టులో ఆపిల్ చేయనున్నట్లు సీబీఐ వర్గాలు పేర్కొన్నాయి.

యాపీఏ ప్రభుత్వ హయాంలో ఈ కుంభకోణం చోటుచేసుకుంది. ఆ సమయంలో డీఎంకేకు చెందిన ఎ. రాజా డెలికాం శాఖ మంత్రిగా వ్యవహరించారు. అయితే ఆయన నేతృత్వంలో జరిగిన 2జీ స్పెక్ట్రం కేటాయింపులో భాగం వత్తున అవినీతి జరిగిందని కంప్లైంట్ అండ్ అడిటర్ జనరల్ (కాగ్) ఆరోపించింది. ఈ అవినీతి వల్ల ప్రభుత్వానికి రూ.1.76లక్షల కోట్ల నష్టం వాటిల్లినట్లు పేర్కొంది. కాగ్ ఆరోపణలు చేయడంతో 2010లో ఎ. రాజాను అప్పటి

ప్రభుత్వం పదవి నుంచి తప్పించింది. ఈ కుంభకోణంపై సీబీఐ, ఈడీ దర్యాప్తు చేపట్టింది. రాజా, డీఎంకే ఎంపీ కనిమొళి సహా 17 మంది నేతలు, కాన్పూర్లో సంస్థల అధికారులపై ఛార్జీషీట్ దాఖలు చేశారు. 2011లో రాజాను అరెస్టు చేశారు. ఏడాది పాటు జైల్లో ఉన్న రాజా ఆ తర్వాత బెయిల్పై విడుదలయ్యారు.

డీఎంకే సంబరాలు..

సీబీఐ కోర్టు తీర్పుపై డీఎంకే శ్రేణులు సంబరాలు చేసుకుంటున్నాయి. ఈ తీర్పుతో న్యాయం గెలిచిందని, ఇది తమిళనాడు ప్రజలందరికీ సంతోషకరమైన వార్తని డీఎంకే నేతలు అంటున్నారు.

రాజా, కనిమొళి ఇద్దరూ నిర్దోషులే

ఇది చారిత్రాత్మక తీర్పు: స్టాలిన్

దిల్లీ: దేశవ్యాప్తంగా సంచలనం సృష్టించిన 2జీ స్పెక్ట్రం కుంభకోణం కేసులో డెలికాం శాఖ మాజీ మంత్రి ఎ.రాజా, డీఎంకే ఎంపీ కనిమొళిని నిర్దోషులుగా పాటియాలా సీబీఐ ప్రత్యేక న్యాయస్థానం తీర్పునిచ్చిన విషయం తెలిసిందే. న్యాయమూర్తులు తీర్పు వెలువరించగానే.. కోర్టు ఆవరణలోనే రాజా భార్య, కుమార్తె సంతోషంతో ఉద్వేగానికి గురయ్యారు. విజయం ఇప్పుడు ప్రారంభమయ్యింది. రాజకీయ దురుద్దేశాలతో కొందరు ఈ కేసులో

తరువాయి 2లో



సీబీఐ నిర్ణయం సక్రమమైనదే

న్యూఢిల్లీ: 2జీ స్పెక్ట్రం కేటాయింపుల కుంభకోణం కేసులో సీబీఐ ప్రత్యేక కోర్టు ఇచ్చిన తీర్పుపై అవినీతి వ్యతిరేక పాఠాల్లో నేత, ప్రముఖ సామాజిక కార్యకర్త అన్నా హజారే ఆది తూచి స్పందించారు. సీబీఐ కోర్టు నిర్ణయం సరైనదే. సక్రమంగానే చేసింది' అని అన్నారు. కోర్టు తీర్పుపై ఎవరూ వ్యాఖ్యానించరాదని, కోర్టు ఏ తీర్పు ఇచ్చినా అది సరైనదే అవుతుందన్నారు. కోర్టు తీర్పును మనం ప్రశ్నించడం సరి కాదన్నారు. 'కోర్టు కేవలం సాక్ష్యాలనే చూస్తుంది. నిందితులకు వ్యతిరేకంగా సాక్ష్యాలు లేకపోతే కోర్టు కూడా ఏమీ చేయలేదు' అని అన్నారు. ఒకవేళ ప్రభుత్వం వద్ద ఇతరమిచ్చమైన సాక్ష్యాలుంటే ఆ విషయాన్ని ఉన్నత న్యాయ స్థానం దృష్టికి తీసుకువెళ్లవచ్చన్నారు హజారే.

జగన్ కు సీఎం బాబు శుభాకాంక్షలు

అమరావతి: ప్రతిపక్ష నేత వై.ఎస్ జగన్ కు అంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి, తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు ట్విట్టర్ ద్వారా జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. భగవంతుడి ఆశీస్సులతో పాటు ఆయుర్దారోగ్యాలతో ఉండాలని సీఎం కోరారు. జగన్ జన్మదిన వేడుకలను రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పార్టీ అభిమానులు ఘనంగా నిర్వహించారు. లోటస్ హింద్ లోని వైకాపా కేంద్ర కార్యాలయంలో పార్టీ నేతలు కేక్ కట్ చేసి, రక్తదాన శిబిరం నిర్వహించారు. పేదలకు ఉచితంగా చీరలు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో వైకాపా నేతలు బి.బి.సత్యనారాయణ, ఉమ్మారెడ్డి వెంకటేశ్వర్లు, రామకృష్ణారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తరువాయి 2లో

తీర్పుపై ప్రముఖుల స్పందన..

డీఎంకే కుటుంబానికి ఇదొక మంచి రోజు

న్యాయం జరగడం చాలా సంతోషంగా ఉంది. డీఎంకే కుటుంబానికి ఇదొక మంచి రోజు. మాపై తప్పుడు ఆరోపణలు చేసిన వారికి ఈ తీర్పు సమాధానం.- కనిమొళి

న్యాయస్థానం తీర్పును గౌరవిస్తున్నాం

న్యాయస్థానం తీర్పును గౌరవిస్తున్నాం. నేను ఎటువంటి ప్రగల్భాలు పలకను.. తీర్పు మాట్లాడుతుంది. ఎటువంటి ఆధారాలు లేకుండా యూపీఏ ప్రభుత్వంపై తప్పుడు ఆరోపణలు చేసినట్లు కోర్టు ప్రకటించింది.- మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్

ఆరోపణలన్నీ అబద్ధాలే..

2జీ కుంభకోణంలో ప్రభుత్వం ఆరోపించినవన్నీ అబద్ధాలని రుజువైంది.- మాజీ మంత్రి పి.చిదంబరం

తరువాయి 2లో

నేడు పార్లమెంటులో ట్రిపుల్ తలాక్ బిల్లు

దిల్లీ: ముస్లిం సమాజంలో వేళ్ళునుకున్న ముమ్మారు తలాక్ దురాచారాన్ని రూపుమాపి, ఆ వర్గం మహిళల వైవాహిక హక్కుకు రక్షణ కల్పించేలా చట్టాన్ని తీసుకొచ్చేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం సన్నద్ధమయ్యింది. ముమ్మారు తలాక్ కు వ్యతిరేకంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం రూపొందించిన బిల్లును శుక్రవారం పార్లమెంటులో ప్రవేశ పెట్టనున్నారు. ఈ విషయాన్ని పార్లమెంటులో వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి అనంతకుమార్ గురువారం తెలిపారు. గత వారం ముమ్మారు తలాక్ బిల్లుకు కేంద్రమంత్రి వర్గం ఆమోదం తెలిపిన విషయం తెలిసిందే. శుక్రవారం ఈ బిల్లుపై పార్లమెంటులో చర్చ జరగనుంది. ఈ బిల్లుకు ఆమోదం లభిస్తే.. ఇక ముమ్మారు తలాక్ చెప్పడం నేరంగా పరిగణిస్తారు.

ముసాయిదా బిల్లు ప్రకారం అకస్మాత్తుగా భార్యకు ముమ్మారు తలాక్ చెప్పే ముస్లిం పురుషులకు మూడేళ్ల జైలు శిక్ష, జరిమానా విధించే అవకాశం ఉంది. బెయిల్ కు వీలవేసిన నేరంగా దీన్ని పరిగణిస్తారు. ముమ్మారు తలాక్ ఏ రాష్ట్రంలో ఉన్నా (మౌఖికంగా, రాతపూర్వకంగా, ఈ-మెయిల్, ఎస్ఎంఎస్, వాట్సప్) చట్టవిరుద్ధంగానే పరిగణిస్తారు. ముమ్మారు

తరువాయి 2లో

హిమాచల్ సీఎంగా జైరామ్ రాకూర్?

నిమ్నా: హిమాచల్ ప్రదేశ్ సీఎంగా జైరామ్ రాకూర్ ఎన్నుకునే అవకాశాలు ఎక్కువగా కనిపిస్తున్నాయి. ఆ రాష్ట్రంలోని ఎమ్మెల్యేలు ఆయనకే తమ మద్దతు తెలుపుతున్నట్లు భాజపా సన్నిహిత వర్గాలు పేర్కొంటున్నాయి. అలాగైతే హిమాచల్ సీఎంగా జైరామ్ రాకూర్ బాధ్యతలు స్వీకరిస్తారు. దీనికి సంబంధించిన అధికారిక ప్రకటన శుక్రవారం వెలువడే అవకాశం ఉంది. కొత్తగా ఎన్నికైన ఎమ్మెల్యేలతో సమావేశమై వారి అభిప్రాయాలను తెలుసుకునేందుకు గురువారం

తరువాయి 2లో

ప్రశాంతంగా ముగిసిన ఆర్కేనగర్ పోలింగ్

వినియోగించుకున్నారు. మొత్తం 59 మంది అభ్యర్థులు ఉప ఎన్నిక బరిలో నిలిచారు. మొత్తం 256 పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ఓటింగ్ జరగగా.. ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు తలెత్తకుండా పారామిలటరీ బలగాలతో పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. మధ్యాహ్నం 3గంటల సమయానికి 59.29 శాతం పోలింగ్ నమోదైంది. ఈనెల 24న ఓట్ల లెక్కింపు చేపట్టి ఫలితం వెల్లడించనున్నారు. ఉప ఎన్నిక బరిలో అన్నాడీఎంకే అభ్యర్థిగా మదుసూదనన్, డీఎంకే నుంచి గణేశన్, స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా దినకరన్ మధ్య ప్రధాన పోటీ నెలకొంది.

చెన్నై: తమిళనాడు దివంగత ముఖ్యమంత్రి జయలలిత మృతితో ఖాళీ అయిన ఆర్కేనగర్ అసెంబ్లీ స్థానానికి ఉప ఎన్నిక పోలింగ్ గురువారం ప్రశాంతంగా ముగిసింది. ఉదయం 8గంటల నుంచే ఓట్లకు ఉత్సాహంగా పోలింగ్ బూత్ల వద్ద బారులు తీరి తమ ఓటుచాక్కు

తొలిసారి ప్రసంగించబోయిన సచిన్ కు తీవ్ర నిరాశ!

సవ్యతా అలాగే నిలబడ్డారు. సచిన్ మానంగా నిలబడి వేచిచూసినప్పటికీ.. ప్రధానమంత్రి రాజ్యసభకు రావాలి.. ప్రధాని క్రమపథం చెప్పాలి అంటూ కాంగ్రెస్ సభ్యులు పెద్దఎత్తున నినాదాలు చేశారు. మాస్టర్ బ్యాన్డర్ ను ఎంతకీ మాట్లాడేందుకు అనుమతించలేదు.

దీనిపై తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తంచేసిన రాజ్యసభ చైర్మన్ వెంకయ్యనాయుడు.. ప్రతిపక్ష ఎంపీలను శాంతించుచేసేందుకు పలుమార్లు ప్రయత్నించారు. భారతరత్న అవార్డు గ్రహీతను గౌరవించాలని.. అంతర్జాతీయ క్రీడలలో 100 సెంచరీలు చేసిన ఏకైక క్రీకెటర్ అయిన సచిన్ గుర్తుచేశారు. కాంగ్రెస్ సభ్యుల మాటలు రికార్డుల్లోకి ఎక్కడం లేదని.. కాబట్టి అందరూ తమ స్థానాల్లో కూర్చోవాలని కోరారు. అయినప్పటికీ పరిస్థితి అదుపులోకి రాకపోవడంతో కొద్దిసేపు రాజ్యసభ ప్రత్యక్ష ప్రసారం నిలిపివేశారు. అనంతరం సచిన్ ప్రసంగాన్ని నిలిపివేసిన సభను వాయిదా వేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు.

క్రీడా హక్కు, భారత్ లో క్రీడల భవిష్యత్తుపై చర్చ జరగాలని ప్రతిపాదించిన సచిన్.. గురువారం

తరువాయి 2లో

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

విజెన్సీ మండలాలలో కలెక్టర్ సుడిగాలి పర్యటన



విశాఖపట్నం : జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ విజెన్సీ మండలాలైన పెదబయలు, ముంచింగిపుట్, హుకుంపేట, అరకు మండలాలలో సుడిగాలి పర్యటన చేశారు. ఆయా గ్రామ ప్రజలతో ఓడివిస్తే గ్రామ సభలను నిర్వహించి అవగాహన కలిగించారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేసి సూపర్వైజర్ అందుబాటులో లేనందున సస్పెండ్ చేశారు. వ్యక్తిగత మరుగుదొడ్డును వాడుకొని ఆరోగ్యాన్ని పరిరక్షించుకోవాలన్నారు. ముంచింగిపుట్ మండలం



దారాలలో డిజివి పథకం కింద 10 లక్షల వ్యయంతో నిర్మించిన గ్యాస్ గోడౌన్సు ప్రారంభించారు.



డాక్టర్ ఎఎస్ రావు ఒలింపియాడ్లో శ్రీచైతన్య ఆలింపియాడ్ నెం. 1



డా|| ఎ.ఎస్.రావు ఒలింపియాడ్ విగ్గామ్యూలో ర్యాంకులు సాధించిన విద్యార్థులను అభినందిస్తున్న శ్రీచైతన్య రీజనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ సైన్స్. విశాఖపట్నం : తెలుగు రాష్ట్రాలలో ప్రతిష్టాత్మకంగా, అత్యంత నిబద్ధత మరియు క్రమశిక్షణతో డాక్టర్ ఎఎస్ రావు (డా. అయ్యగారి సరిబజ్జి రావు) అవార్డ్స్ కౌన్సిల్ నిర్వహించే ఒలింపియాడ్ ఫోటోలలో శ్రీచైతన్య స్కూల్ అత్యధికంగా 163 (63%) సెక్షన్తో విజయతేజనం ఎగరవేసింది. ఉత్తరాంధ్ర అసిస్టెంట్ జనరల్ మేనేజర్ ఎం.వి. సురేష్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. గురువారం వెలువడిన 30వ ఎఎస్ రావు ఒలింపియాడ్ ఫలితాలలో వైజాగ్ జోన్ నుండి 34 మంది శ్రీచైతన్య విద్యార్థులు ఎంపికైనట్లు సురేష్ తెలిపారు. ఎంపికయిన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు మరియు వారి తల్లిదండ్రులకు, ఉపాధ్యాయులకు స్కూల్స్ అకడమిక్ డైరెక్టర్ సీమ అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రామనగర్, శ్రీచైతన్య పాఠశాల నందు జరిగిన అభినందన కార్యక్రమంలో శ్రీచైతన్య రీజనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ వై. ఆశిబాబు పాల్గొని విద్యార్థిని విద్యార్థులను అభినందించారు. భారతదేశంలోనే శ్రీచైతన్య స్కూల్ నెం. 1 స్థానంలో ఉందని ఈ ఫలితాలు మరోమారు నిరూపించాయని సీమ కొనియాడారు. అంకిత భావంతోపని చేసే ఉపాధ్యాయులవలన ఈ ర్యాంకు సాధించగలిగామని సీమ తెలియజేశారు.

విభాగాలను ఆధునీకరించాలి

జువాలజీ సమావేశ మందిరం ప్రారంభం

ఆంధ్రప్రదేశ్ విద్యాలయంలో విభాగాలను పూర్తిస్థాయిలో ఆధునీకరించడం మంచి పరిణామమని ఏయూ వీసీ ఆచార్య జి.నాగేశ్వర రావు అన్నారు. గురువారం ఉదయం ఏయూ జువాలజీ విభాగంలో ఆధునీకరించిన సమావేశ మందిరం ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. సమావేశ మందిరాన్ని వద్యావతి విశ్వవిద్యాలయం పూర్వ ఉపకులపతి, ఏయూ జువాలజీ పూర్వవిద్యార్థుల సంఘం అధ్యక్షురాలు ఆచార్య ఆర్.మాధవి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వీసీ నాగేశ్వర రావు మాట్లాడుతూ పూర్వవిద్యార్థులు, విశ్రాంత ఆచార్యులు అందించిన సహకారంతో సమావేశ మందిరాన్ని ఆధునీకరించడం ఆదర్శనీయమన్నారు. విభాగం పట్ల వీరికి ఉన్న ప్రేమ, గౌరవానికి ఇవి అద్దం పడతాయన్నారు. ప్రయోగశాలలు సైతం ఆధునీకరించాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. విద్యార్థులకు విశ్రాంత ఆచార్యుల మార్గదర్శకం ఎంతో అవసరమన్నారు. వారి విలువైన



సమావేశ మందిరాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఆచార్య మాధవి

సూచనలు విద్యార్థులకు మార్గనిర్దేశం చేస్తాయన్నారు. రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య వి.ఉమా మహేశ్వర రావు మాట్లాడుతూ విభాగాలలో పూర్తిస్థాయిలో పనితీరును కల్పించడం, సమావేశ మందిరాని ఆధునీకరించడం జరగాలన్నారు. రూ.20 కోట్లతో విభాగాలలో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్నామన్నారు. సైన్స్ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ ఆచార్య టి.వి.నంద రావు మాట్లాడుతూ నిధుల సమీకరణ ఎంతో క్లిష్టమైన అంశమన్నారు. ఇతర విభాగాలకు ఈ సమావేశ మందిరం ఒక నమూనాగా నిలుస్తుందన్నారు. వద్యావతి విశ్వవిద్యాలయం పూర్వ ఉపకులపతి ఏయూ జువాలజీ పూర్వవిద్యార్థుల సంఘం అధ్యక్షురాలు ఆచార్య ఆర్.మాధవి, విభాగాధిపతి ఆచార్య సి.హెచ్ భారతి, ఆచార్య కె. శ్రీరాములు, ఆచార్య రామన్ తదితరులు ప్రసంగించారు. కార్యక్రమంలో విభాగ ఆచార్యులు, విశ్రాంత ఆచార్యులు, పరిశోధకులు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రసంగిస్తున్న వీసీ ఆచార్య జి.నాగేశ్వర రావు



విశాఖ తూర్పు నియోజక వర్గం సమన్వయ కర్త వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్ అధ్యక్షులలో మద్దిలపాలెంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో జగన్ మోహన్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమంలో పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు శైవల విజయ కుమార్, నగర అధ్యక్షులు మళ్ళి విజయ ప్రసాద్ లు హాజరు అయ్యారు. జగన్ 45వ జన్మదిన సందర్భంగా 45కేజీల కేక్ సు కట్ చేశారు. అనంతరం 60 మంది రక్త దానం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీఠల మూర్తి యాదవ్, విజయ చంద్ర, నడింపల్లి కృష్ణంరాజు, మోలీ అప్పారావు, రామన్న పాత్రుడు, కొయ్య ప్రసాద్ రెడ్డి, రవి రెడ్డి, గరికెం గౌరి, రాజబాబు, బాలరాజు, సువ్యాజ్ శ్రీధర్, ముగడ సురేష్, ఫరూఖ్, వార్డు అధ్యక్షులు, మహిళా నాయకులు, పార్టీ కార్యకర్తలు, పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా వైఎస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి 45వ జన్మదిన వేడుకలు

మాధవధార : వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు వైఎస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి 45వ జన్మదిన వేడుకలు ఉత్తర నియోజక వర్గం మాధవధారలో గల మౌళి క్యాంప్ లో గురువారం ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా మెగా రక్తదాన కార్యక్రమాన్ని వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉత్తర నియోజక వర్గం సమన్వయ కర్తలు సనపల చంద్రమౌళి, సత్తిరామకృష్ణరెడ్డి, చనుపులేటి ఉషా కిరణ్ లు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా 52 మంది రక్తదానం చేశారు. అనంతరం కేక్ ను కట్ చేసి కార్యకర్తలకు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సనపల చంద్రమౌళి మాట్లాడుతూ పేద ప్రజల సమస్యలను తెలుసుకోవడం కోసం పాదయాత్ర ద్వారా ప్రజల వద్దకు చేరుకోని సమన్వయలను అడిగి తెలుసుకోని వాటి పరిష్కారానికి ఎంతో కృషి చేస్తున్నారని అన్నారు. పాదయాత్ర 500 లకు పైగా దాటిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బర్మిలేటి, వైఎస్ఆర్ సిపి జిల్లా కార్యదర్శి చల్లా ఈశ్వరరావు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బాకీ శ్యామకుమార్ రెడ్డి, రాష్ట్ర మహిళా ప్రధాన కార్యదర్శి



శ్రీధర్ రమణ, దుప్పలపూడి శ్రీనివాసరావు, ముత్యం సూర్యారావు, గుడ్ల రమణి, కార్యకర్తలు చిరంజీవి, జాన్సీ, షేక్ బాబ్రి, రవి, మల్లేశ్వరరెడ్డి, ఎ.వి.ఎస్.నాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సబ్బవరంలో జగన్ మోహన్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు



సబ్బవరం: మండల కేంద్రంలోని స్థానిక వైసీపీ కార్యాలయంలో వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధినేత జగన్ మోహన్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు గురువారం ఘనంగా జరిగాయి. అభిమానులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు మధ్య పెండుర్తి వైసీపీ సమన్వయకర్త అన్నంరెడ్డి అధిపరాజ్ అధ్యక్షులలో కేక్ కట్ చేసి అభిమానులు కేరింతల మధ్య ఒకరికొకరు కేక్ తినిపించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ జగన్ అన్న మరెన్నో జన్మదిన వేడుకలు జరుపుకోవాలని, త్వరలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కావాలని వారు ఆకాంక్షించారు. సవరత్న పథకాలను ప్రజలకు వివరించాలని ఆయన కోరారు. కార్యకర్తలందరూ కలిసి కట్టుగా సైనికులులా పనిచేసి రానున్న ఎన్నికల్లో వైసీపీ పార్టీ ఘన విజయాన్ని సాధించిపెట్టాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ జిల్లా డిప్యూటీ అధ్యక్షుడు కొటాన రాము, వనం అప్పయ్యయ్య, తుంపాల అప్పారావు, కొటాన వెంకటరమణ, బి.శ్రావణ్, సురేష్, జి.రామునాయుడు, ఎల్.కేశవరావు, బి.వెంకటరావు, టి.శేఖర్, మరియు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జెప్రిపోతుల గ్రామాన్ని సందర్శించిన జాతీయ ఎస్ సి కమిషన్ సభ్యులు కె.రాములు

- బాధిత మహిళలను పరామర్శ



విశాఖపట్నం: పెండుర్తి మండలం జెప్రిపోతుల గ్రామంలో దళిత మహిళలపై దాడికి గురిచేసిన ఘటన సందర్భంగా జాతీయ ఎస్ సి కమిషన్ సభ్యులు కె.రాములు ఆ గ్రామాన్ని సందర్శించి



- దౌర్జన్యకారులను పదిలేది లేదు

బాధితులను పరామర్శించారు. సంఘటనలో జరిగిన విషయాలపై వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. గొడవకు కారణమైన దళితులకు సంబంధించిన స్థలాన్ని పరిశీలించారు. అనంతరం గ్రామ ప్రజలతో ఆయన మాట్లాడుతూ దాడికి గురైన మహిళలకు రూ.8లక్షలను సగుడును సప్తపరిహారం కింద చెల్లించాల్సిందిగా రెవెన్యూ అధికారులను ఆదేశించా మన్నారు. 25శాతం సొమ్మును రాత్రిలోగా అందించాలన్నారు. దాడికి పాల్పడిన వ్యక్తులను ఎంతటి వారివైనా పదిలేది లేదన్నారు. దాడికి గురైన బాధిత మహిళలకు ఎస్ సి కార్పొరేషన్ ద్వారా రుణ సౌకర్యం, ఆవి పిల్లలలో ఒకరికి ఉపాధి అవకాశం కల్పించాల్సిందిగా అధికారులను ఆదేశించారు. బాధితులకు విషయంలో ఎటువంటి అన్యాయం జరగకుండా అన్ని విధాలుగా ఎస్ సి కమిషన్ అండగా వుంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. ఆ స్థలాన్ని వేరే వారికి అలాంటి చేయడం వల్ల ఇక్కడ దళితులకు అన్యాయం జరిగిందన్నారు. ఆ స్థలంలో జరిగిన కట్టడాలను తొలగించి దళితులకు స్వయం చేయాలన్నారు. 40 సంవత్సరముల క్రితం ఇక్కడ 14మంది దళితులకు స్థలం యివ్వబడింది దన్నారు. ఏదైతే ఇతరులకు అలాంటి చేశారో దానిని రద్దు గావించి సత్వరమే 14మంది దళితులకు స్థలం యివ్వాలని విశాఖ రెవెన్యూ డివిజన్ లో అధికారిని సభ్యులు ఆదేశించారు. దళితులు అత్యు గౌరవంతో బతకాలన్నారు. ఈ విషయమై నిర్ణయ చట్టం, ఎస్ సి, ఎస్ టి అట్రా సిటీ చట్టాల కింద కేసు పెట్టాలన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్, ఎస్ సి లో మాట్లాడి దళితులకు అన్యాయం జరిగిందని ముఖ్య కార్య దర్శికి లేఖ రాశామన్నారు. ఈ పర్యటనలో ఆర్ డి వో వెంకటేశ్వర్లు, డిసిపి రవికుమార్ మూర్తి, తహశీల్దార్ సుధాకరనాయుడు, డిడి సాంఘిక సంక్షేమశాఖ రమణమూర్తి,



మాజీ కార్పొరేటర్ పి.వెంకటరావు, దళిత సంఘాల ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



